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Solution

Ouestionn®l (2 points) sotre
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eau sous 3 formes : L’eau libre, 'eau
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.Gon ef Pean de constitation.

& Les comses de vieillissement du bois sont ¥
O S mﬁmﬁr& rﬂyﬁanemeﬁt UV, températare, ef¢ ... o

Ouestion #°3 {4 points)

=) hwmcst&ams&éri%;zimr@& ;
3} O fabrigee du verre 3 paviir de:

Trok tvpes de composants &
les vitrifizats (S§i02, B203, Al203),
- les fandauts (Na20, K20...),

- ks stsbilisants (Cs0, MsO, PHO.)

95% du verre courant ext du verre A base de silice)

Ouestion n°4 (4 points)

aj) Le boiss’appelle: Xvleme.

b) Le bois est trés résistant dans ia direction longitudinale et peu resistant dans les directions

radiale et tanpentielle.

Questign n°3 (4 points)
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- Méthode par pesée.
. Méthode par appareil électrigue.

B} Les avantages of ks inconvénients du beissast:
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AVANTAGES : Facilité de mise en ceuvre, matériau a faible cotit énergétique, isolant
thermique, ésthétique, propriétés mécaniques élevées/poids, renouvelable, etc ...

INCONVENIENTS ; Sensible 3 I'humidied, instable dimensionnelioms nt, sensible aux attagues
bislogigues, instabilitd de Paspeet de surisee, anhstrope, hitfrostne, # ...

Enseignant : Chargé du Module
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